

23 декабря в **Деревновском филиале** ГУО «Сеньковщинская ДШИ» была организована праздничная программа, посвященная наступающим новогодним праздникам. Самый долгожданный и любимый праздник у многих — это новый год. Все люди ждут его с волнением, надеясь и веря, что он будет лучше, удачливее, счастливее. Не для кого не секрет, что самым долгожданным он бывает для школьников. Ведь для них новый год это не только зимние каникулы, но всевозможные развлечения, конкурсы, сюрпризы. Вот и наши ребята с удовольствием участвовали в предложенных играх, конкурсах, водили хороводы вокруг нарядной елки, играли на фортепиано, танцевали флешмоб и рассказывали стихи Дедушке морозу и Снегурочке. Праздник конечно же не обошелся без интриги: Баба Яга похитила подарки, а все присутствующие на празднике во главе с Дракошей, показывая свои таланты в игре на инструменте, пении, танцах, декламации стихов старались задобрить Бабу Ягу и вернуть долгожданные подарки Дедушке морозу. В заключении хотелось бы сказать, что положительные эмоции нужны каждому, особенно детям.

Пусть
Новый год, который мы встречаем, счастливым годом в нашу жизнь войдет! И все
хорошее, о чем мечтаем, свершится, сбудется, произойдет!